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ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН РАЗДАВА ЗНАМЕНА ЗА ДОМОВЕТЕ НА 
ГРАЖДАНИТЕ ПО ПОВОД НАЦИОНАЛНИЯ НИ ПРАЗНИК - 3-ТИ МАРТ

Присъдата му е изпълнена в околностите на тогавашна София, а мястото на обесването е било в района на 
площада, където днес се издига негов паметник. От десетилетия, обаче, годишнините от гибелта на Васил 

Левски се отбелязват на датата 19 февруари. Откъде идва това противоречие? Причината се крие в непознава-
нето на календарите.

През 1916 г., когато България преминава от Юлианския към Григорианския календар или от стар към нов 
стил, се приема поправка от 13 дни. За събитията, случили се преди 1 март 1900 г., необходимата поправка, 

обаче, е 12 дни. Въпреки това, за някои събития, станали през 19 век, погрешно се добавят 13 дни. Така например 
рождената дата на Апостола (6 юли) се отбелязва правилно – 18 юли по нов стил. Избухването на Априлското 
въстание на 20 април по стар стил, днес също правилно се празнува на 2 май (поправката е 12 дни).

Що се касае до датата на обесването на Васил Левски - 6 февруари 1873 г. по стар стил, отговаря на 18 фев-
руари по нов стил, а не на 19 февруари. Така тази дата, макар и грешно наложена, е придобила граждан-

ственост и днес на повечето места в страната почитта към паметта на Апостола се отдава именно на този 
ден. С оглед липсата на каквато и да е реакция през годините и инертност от страна на държавата малцина 
българи са осведомени относно истинската дата, на която е обесен Васил Левски. А тя е 18 февруари!

Уважаеми съграждани,
По повод националния 

ни празник – 3 март, Общи-
на Елин Пелин и тази го-
дина осигурява български 
знамена на желаещите се-
мейства. 

ВАЖНО! Знаме може да 
вземете от кметството на 
Вашето населено място. 

Жителите на град Елин 
Пелин може да получат по 
1 бр. национален трибагре-
ник за празника в сградата 

на Община Елин Пелин на 
пл. „Независимост” №1.

Заповядайте в работен 
ден от 23.02 до 02.03.2021 г. 
от 10:00 - 12:00 ч. и 16:00 - 
17:00 ч., при домакина г-жа 
Веселина Спасова, като за 
информация се обадете на 
тел.: 0893 441 427.

Нека българското знаме 
да се развее над домовете 
ни за 3-ти март! 

Нека покажем, че сме 
горди българи! 

ПОКЛОН, АПОСТОЛЕ! 
148 ГОДИНИ БЕЗСМЪРТИЕ! 

Историческите извори, осветляващи живота и  
делото на Апостола на българската свобода Васил 

Левски, категорично сочат датите на неговото рожде-
ние – 18 юли (6 юли стар стил) 1837 г. и неговата смърт 
 – 18 февруари (6 февруари стар стил) 1873 г.



ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

ПРОВЕДЕН СЕМИНАР НА ФОКУС ГРУПА В ЕЛИН ПЕЛИН ПО 
ЕВРОПЕЙСКИЯ ПРОЕКТ „МАГИЯТА НА СИНЕРГИИТЕ”

ГРАФИК ЗА ИЗВОЗВАНЕ НА РЕЦИКЛИРУЕМИ ОТПАДЪЦИ В  
ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ 2021 Г.

Публикуваме графика за извозване 
на рециклируеми отпадъци от насе-
лените места в община Елин Пелин 
през март 2021 г., който ще се изпъл-
нява на седмична база от сметосъби-
ращ камион на общинското предпри-
ятие „БКД - Елин Пелин”.

В допълнение на отпадъците от 
пластмаса, хартия и стъкло всяко до-
макинство има право да изхвърля до 
2 чувала чист строителен отпадък, 
домашен текстил и 4 бр. автомобил-
ни гуми в определените за това дни 
в графика. Строителните отпадъци, 
текстила (стари дрехи) и гумите се 
изнасят в съответния ден пред жили-

щата и ще бъдат събирани от общин-
ския камион, а не от фирмата, която 
събира смесените битови отпадъци.

• Пластмасата и хартията ще се съ-
бират в 2 поредни дни. В първия ден 
от определеният вид отпадък ще об-
служват град Елин Пелин, с. (гара) 
Елин Пелин, с. Нови хан и с. Григоре-
во, а на вторият ден са адресите в с. 
Мусачево и с. Равно поле. 

• Гумите ще се събират на 05 март.
• Строителните материали ще се 

събират на 12 март 2021 г.
• За стъклените отпадъци също е 

определен един ден - 19 март, заради 
малкото събрано количество.

• В графика има един ден - 26.03, за 
събиране на текстил и стари дрехи.

• През месец март биоразградими-
те отпадъци ще се събират в един 
ден - 22 март (понеделник), както и 
пластмасата, но извозването ще се 
извършва с два различни камиона.

 Продължава записването на жела-
ещите домакинства, които трябва да 
изпратят заявка с точен адрес и теле-
фон за връзка до pr@elinpelin.org.

Спрямо реда на постъпването на за-
явленията, през следващия месец те 
ще получат цветни контейнери или 
чували за разделно събиране на отпа-
дъци и ще бъдат включени в графика.

      
      На 09 и 10.02.2021 г. в сградата 

на община Елин Пелин, при спазва-
не на всички определени мерки и 
препоръки за превенция на COVID 
-19, се преведе семинар на фокус 
групата за обсъждане на проучване 
за диагноза на веригата на стой-
ността в туризма за трансгранич-
на област Елин Пелин, България 
и Лесковац, Сърбия (пътища към 
просперитет) по проект „Магия на 
синергиите”(№CB007.2.12.002) 
в рамките на Програмата за тран-
сгранично сътрудничество Interreg 
- ИПП България-Сърбия.

  Семинарът се откри от замест-
ник-кмета на община Елин Пелин, 
г-н Станислав Димитров и от До-
брила Судимац Мратинкович, член 
на екипа на парньора по проекта от 
Центъра а развитие на Ябланички 
и Пчински окръг в Сърбия. В двата 
дни на семина взеха участие дваде-
сет представители на туристиче-
ския и публичния сектор от общи-
на Елин Пелин.
     Целта на семинара беше запозна-

ване на заинтересованите страни с 
резултатитет от проучването “Ди-
агностика на веригата за създаване 
на туристическа стойност”. В рам-
ките на семинара, Добрила Суди-
мац Мратинкович и Горан Милен-
кович от Центъра за развитие на 
Ябланички и Пчински окръг, пред-
ставиха пред присъстващите заин-
тересовани страни резултатите от 
проучването. В дискусионна фор-
ма с участниците се обсъдиха ре-
зултатите от проучването. От своя 
страна участнците изразиха своето 
виждане за потенциала за развите 
на туризма в община Елин Пелин.
    Проектът се реализира в рамки-

те на Програмата за трансгранично 
сътрудничество България ‐ Сърбия 
Интеррег‐ИПП. Водещ партньор е 
Община Елин Пелин, а партньори 

от сръбска страна са Туристическа-
та организация в Лесковац и Цен-
търът за развитие на Ябланички и 
Пчински окръг. Проектът е част от 
приоритетна ос 1: Устойчив тури-
зъм; спуцифична цел: 1.2. Трансгра-
ничен туристически продукт. 
    Времетраенето на проекта е 15 

месеца (13.03.2020 до 12.06.2021), 
като поради COVID 19 и преустано-
вяването на изпълнението на дого-
вора, дата на приключване на про-
екта е 03.08.2021. Общият бюджет 
на поректа е 196 134,17 EUR.

ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ 
„С-93“ ПЕЛЕГРИНА

с. Григорево, ул. ”Н. Вапцаров” №7, 
тел: 0886 968 592 и тел. 0886 051 
875. Професионални услуги с над 10 
годишен опит в пране и гладене на 
всякакъв вид хотелско и ресторант-
ско бельо; пране, сушене и омекотя-
ване на хавлии и кърпи за фитнес 
зали, спортни центрове, салони за 
красота и фризьорски салони. 
Пране с първокачествени препара-

ти, транспортиране от и до обекта! 
За частни клиенти – чаршафи, пер-

дета, олекотени завивки, одеала и др. 
Пералня ПЕЛЕГРИНА извършва и 

ХИМИЧЕСКО ЧИСТЕНЕ.

2021 МАРТ

ПОНЕДЕЛНИК ВТОРНИК СРЯДА ЧЕТВЪРТЪК ПЕТЪК СЪБОТА НЕДЕЛЯ

 ПЛАСТМАСА              1 ПЛАСТМАСА               2 3 ХАРТИЯ                         4 ГУМИ                             5 6 7

 ПЛАСТМАСА              8 ПЛАСТМАСА               9 ХАРТИЯ                       10 ХАРТИЯ                       11 СТР. МАТЕРИАЛИ    12 13 14

 ПЛАСТМАСА            15 ПЛАСТМАСА             16 ХАРТИЯ                       17 ХАРТИЯ                       18 СТЪКЛО                      19 20 21

БИОРАЗГРАДИМИ ПЛАСТМАСА             23 ХАРТИЯ                       24 ХАРТИЯ                       25 ТЕКСТИЛ                     26 27 28

 ПЛАСТМАСА            29 ПЛАСТМАСА             30 ХАРТИЯ                       31

Забележка: На 22 март 2021 г. (понеделник) ще бъдат извозвани биораразградими отпадъци, както и пластмаса с два различни камиона.

ПЛАСТМАСА
22



3        ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ

ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА 148-ТА ГОДИШНИНА ОТ ГИБЕЛТА НА 
АПОСТОЛА НА СВОБОДАТА В ДГ „РАДОСТ”, ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

НАГРАДИ ОТ НАЦИОНАЛНИ КОНКУРСИ ЗА ДГ „СЛАВЕЙЧЕ” С. ЛЕСНОВО

МЕЖДУНАРОДНИЯТ ДЕН ЗА БОРБА С ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ - ДЕН 
НА РОЗОВАТА ФЛАНЕЛКА БЕ ОТБЕЛЯЗАН В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

ИНИЦИАТИВИ И РЕЦИТАЛИ ЗА ВАСИЛ ЛЕВСКИ ОТ ДЕЦА В ОБЩИНАТА

    На 24.02.2021 г. се отбелязва Меж-
дународният ден за борба с тор-

моза в училище или 
т.н. Ден на розовата 
фланелка. Розовото е 
символ на нашата по-
зиция на неприемане 
на тормоза над деца-
та в училище. 
    Всичко започва през 

2000 година като про-
тест срещу инцидент, 
свързан с насилието 
между връстници в 
едно канадско учили-
ще. Розовото е символ 
на щастието, но не 
трябва да забравяме, 

че когато сме гневни, не можем да 
сме щастливи. 

   Отбелязването на този ден вся-
ка година ни напомня, че тормоз в 
училище съществува и ни подканя 
да помислим как да постъпваме в 
ситуации на тормоз и да се противо-
поставяме на тормоза всеки ден, за-
щото утре жертвата може да си ти!
    На 24 февруари, заедно с децата от 

НУ "Христо Ботев", Община Елин Пе-
лин показва общата си позиция про-
тив агресията и моли гражданите:

„Не бъдете безразлични! 
Бъдете различни! 

Кажете НЕ на тормоза! 
Бъдете толерантни и добри  

към хората около Вас!”

     18 февруари 1873 година – 
велика и страшна дата за бъл-
гарския народ! На тази дата 
България се прости с един от 
най-видните си синове – Васил 
Иванов Кунчев, останал в исто-
рията с паметното име Левски. 
Васил Левски! Най-светлият об-

раз в нашата история! Той пре-
обърна времето и го направи 
свое, доказвайки пред света, че 
българинът носи у себе си жаж-
дата за свобода и справедливост.

Днес и малките българчета, дори тези, 
които още не могат да четат и пишат, 
знаят името му.
  148-ата годишнина от гибелта на 

Апостола на свободата отбелязаха  
малките възрожденци от четвърта 
„а” група „Калинка” на ДГ „Радост”, гр. 
Елин Пелин заедно със своите учители  
Даниела Апостолова и Елена Недкова.
Децата рецитираха патриотични сти-
хове, пяха песни за Дякона и поднесоха 
цветя на плочата и скулптурата в двора 
на СУ „Васил Левски”, гр. Елин Пелин.  

     Очарователните деца от група 
"Пчеличка" в ДГ "Славейче", с. Лес-
ново взеха участие в конкурса на 
Издателство "РИВА" - "Приказна 
зимна ваканция". 
  От издателството подготвиха оз-

вучено видео с песничката, с учас-
тието на част от децата в подгот-
вителна група "Пчеличка" - Вики, 
Михаела и Аврора.  Децата също 
така получиха и специални грамо-
ти от конкурса на издателството 

за невероятните зимни рисунки, 
които сътвориха. 
   Талантлива Виктория от група 

"Пчеличка" в ДГ "Славейче", с. Лес-
ново спечели първо място в IV-ти 
Международен конкурс за детска 
рисунка "Магията на фолклора" 
- Испания.    За старанието и поло-
жените усилия на останалите въз-
питаници на детската градина в с. 
Лесново, които също взеха учас-
тие, получиха похвални грамоти.

    Децата от ПГ в ОУ "Иван Вазов" и ДГ „Пчелица” в с. Мусачево, учениците в ОУ „Отец Паисий” и децата от ДГ „Детелинка” 
в с. Габра,  а така също и деца в НЧ ”Г. С. Раковски - 1934”, с. Григорево организираха различни инициативи и тържествен 
рецитал в памет на Васил Левски. По този начин децата преоткриха най-светлите образи в нашата история. 
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ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ, СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ, КУЛТУРА И ТРАДИЦИИ

СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ” С НОВА ВИЗИЯ

ЦЕРЕМОНИЯ ПО НАГРАЖДАВАНЕ „БЕБЕ НА ГОДИНАТА” ЗА 2021 Г.
На 12 

ф е в р у а р и 
2021 година 
се проведе 
5-та церемо-
ния, „Бебе 
на година-
та“ за 2021 
година, коя-
то Община 
Елин Пелин, 
с много же-
лание и удо-
волствие по 
т р а д и ц и я 

организира. 
Това събитие не би било възможно 

без подкрепата на: 
„ДМ - България“ ЕООД, дарили за 

първото родено дете – ваучер на стой-
ност 100 лв. и подаръчни комплекти за 
всички родени деца през м. януари;

 „Лидл България ЕООД енд ко“ КД - 
дарение в размер на 500 лв., с които се 
закупиха подаръци за всички новороде-
ни деца; 

„Максима България“ ЕООД,  дариха 
подаръчни комплекти;

 „Ван холдинг“ ЕООД - дарение в раз-
мер на 500 лв. - за закупуване на пода-
ръчни комплекти за новородените;

„БИЛЛА България“ ЕООД и фонда-
ция „Искам бебе“, дариха ваучери за 
всички родени деца през месец януари 
2021 година на стойност 100 лв., а за 
първото бебе на стойност 200 лв.

Благодарим на нашите спонсори!

Първото изплакало бебе в община 
Елин Пелин през 2021 г. е Божидар Ве-
нелинов Николов от село Мусачево, ро-
ден на 03 януари 2021 г. Децата, родени 
през месец януари 2021 година са 17.

Церемонията бе уважена от д-р Лука-
нова – управител на МБАЛ Елин Пелин.

Поздрав към родителите отправи 
г-н Ивайло Симеонов, кмет на Община 
Елин Пелин и председателят на Общин-
ски съвет, г-н Николай Плещов.

Отец Иван Плещов благослови ново-
родените и техните родители.

Райничка Николова, заместник-кмет 
на Община Елин Пелин с ресор „Обра-
зование, хуманитарни и социални дей-
нности” отправи своите послания към 
малките рожби. 

Всички те им пожелаха блажено пъте-
шествие в света 
на мисията, на-
речена родител, 
а на децата, да 
растат здрави, да 
имат безгрижно 
детство, отгле-
дани с много 
любов и грижи,  
възпитани като 
достойни граж-
дани на община 
Елин Пелин.
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НАГРАДИ ЗА НАШИТЕ ПЛУВЦИ 
АЛЕКС СТОЙНОВ, МАРТИНА 

АНГЕЛОВА И СИМОНА ИВАНОВА
   На 13 и 14 февруари, на за-

крития 25-метров басейн на 
Спортната палата в гр. София, се 
проведе първото състезание за 
2021 година - „Гладиатор”. 
       В състезанието взеха участие 

300 състезатели, сред които и 
нашите плувци Симона (2009), 
Мартина (2006) и Алекс (2006). 
  Състезанието се проведе в 

пет възрастови групи. Във въз-
растова група Деца (родени 
2009-2010), Симона Иванова се 
представи блестящо като спече-
ли 4 златни медала от четирите 
старта, в които участва - 50, 100 
и 200 м кроул и 200м съчета-

но плуване. Със своите постижения тя бе наградена и с купа 
за най-добър състезател в тази възраст. Мартина Ангелова и 
Алекс Стойнов участваха във възраст Девойки и Юноши стар-
ша възраст (родени 2004, 2005 и 2006). Те успяха да се пребо-
рят с големите и да се качат на почетната стълбичка. 
     Мартина Ангелова спечели златен медал на 50 м гръб, 

сребърен медал на 100 м гръб, бронзов медал на 200 м съче-
тано плуване и сребърен медал от щафета 4×50 м смесена по 
стилове.  Алекс Стойнов спечели два бронзови медала на 50 м 
кроул и 50 м делфин, а на 100 м и 200 м кроул остана на крачка 
от медала (4-то и 5 място). 


